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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 02/03/2010

IV - ORDEM DO DIA

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LINCOLN PORTELA (PR, MG).

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA - Pela ordem) - Protesto contra manobra

para não votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Convocação dos Deputados

do PPS ao plenário.

JOSÉ MAIA FILHO (DEM, PI - Pela ordem) - Apoio do Democratas à

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares. Convocação dos Deputados do partido

ao plenário.

WILLIAM WOO (PPS, SP - Pela ordem) - Registro de voto em sessão

anterior.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Como Líder) - Apresentação de recursos ao

Plenário contra o indeferimento das Emendas de nºs 54 e 17, oferecidas,

respectivamente, às Medidas Provisórias de nºs 472 e 476, de 2009. Convocação

dos Deputados do PTB ao plenário.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em primeiro turno, da Proposta de

Emenda à Constituição nº 446, de 2009, que institui o piso salarial para os

servidores policiais.

JOÃO DADO (PDT, SP - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior.
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RODRIGO ROCHA LOURES (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Registro de

voto em sessão anterior.

HUGO LEAL (PSC, RJ - Como Líder) - Apoio do PSC à Proposta de Emenda

à Constituição nº 446, de 2009. Convocação dos Deputados do PSC ao plenário.

Posicionamento do orador com relação à apreciação das constas de partidos

políticos pelo Tribunal Superior Eleitoral. Defesa de votação do Projeto de Lei

Complementar nº 526, de 2009, sobre a instituição do orçamento impositivo, e da

Proposta de Emenda à Constituição nº 565, de 2006, relativa à execução obrigatória

da programação constante da Lei Orçamentária Anual.

FÁBIO FARIA (Bloco/PMN, RN - Pela ordem) - Registro de voto em sessão

anterior.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão

anterior.

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE - Pela ordem) - Convocação da

bancada do PMDB ao plenário.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA - Pela ordem) - Convocação dos Deputados

do PV ao plenário.

JACKSON BARRETO (Bloco/PMDB, SE - Pela ordem) - Convocação da

bancada federal sergipana ao plenário.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ARNALDO

MADEIRA (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.). (Discurso a ser

publicado na Sessão nº 036, de 11/03/10.)

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento de ofício do Presidente do

Senado Federal, Senador José Sarney, a respeito da tramitação do Projeto de Lei nº

5.883, de 2009, sobre o plano de carreira dos servidores da Câmara dos Deputados.
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MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a constitucionalidade

da Emenda Aglutinativa Substitutiva Global nº 1.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Questão de ordem sobre a

constitucionalidade da Emenda Aglutinativa Substitutiva Global nº 1. Apelo aos

Líderes partidários de aprovação da matéria.

SILVIO COSTA (PTB, PE) - Questão de ordem sobre a inclusão, na proposta

de emenda à Constituição em votação, de dispositivo contrário ao interesse dos

Estados.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB) - Questão de ordem sobre a reconsideração de

pronunciamento do Deputado Silvio Costa.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de

retomada, em tempo oportuno, da discussão da Proposta de Emenda à Constituição

nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros

militares. Sugestão à Presidência para retirada da matéria da pauta.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Registro de voto em sessão

anterior.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Contestação ao pronunciamento

do Deputado Cândido Vaccarezza.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Impossibilidade regimental de retirada da

matéria da pauta. Anúncio de submissão ao Plenário de eventual pedido de

adiamento da votação da emenda.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Defesa da continuidade da

discussão da matéria.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de

suspensão da discussão da matéria.
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JOVAIR ARANTES (PTB, GO - Pela ordem) - Defesa de votação da matéria.

Orientação da respectiva bancada.

JORGINHO MALULY (DEM, SP) - Questão de ordem sobre respeito à lista de

inscrições.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Jorginho Maluly.

LUIZ BASSUMA (PV, BA - Pela ordem) - Registro de voto em sessão anterior.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado WANDENKOLK

GONÇALVES (PSDB, PA).

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB - Pela ordem) - Registro de voto em sessão

anterior.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Agradecimento ao

Presidente Michel Temer pela realização de gestões junto ao Presidente do Senado

Federal, Senador José Sarney, com vistas à tramitação da proposta de criação do

plano de carreira dos servidores da Câmara dos Deputados.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA - Pela ordem) - Convocação dos Deputados

do PV ao plenário.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado MARCELO

ITAGIBA (PSDB, RJ).

MARCOS ANTONIO (Bloco/PRB, PE - Pela ordem) - Registro de voto em

sessão anterior.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP).
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GLADSON CAMELI (PP, AC - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

WILSON BRAGA (Bloco/PMDB, PB - Pela ordem) - Convocação da bancada

federal paraibana ao plenário.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

votação do requerimento de encerramento da discussão da matéria apresentado

pelo orador.

MARCELO ITAGIBA (PSDB, RJ) - Questão de ordem sobre a retirada da

expressão “cargo de carreira dirigente”, constante no texto da emenda.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado Marcelo Itagiba.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Apelo aos Líderes partidários

de elaboração de proposta consensual para atendimento ao pleito de policiais e

bombeiros militares.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre os argumentos

adotados pelo Deputado Fernando Ferro para não votação da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Questão de ordem sobre obstrução do acesso

principal ao Congresso Nacional pela Polícia Militar do Distrito Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta à ao Deputado Paulo Delgado.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDUARDO

VALVERDE (PT, RO).

VIEIRA DA CUNHA (PDT, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.
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FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Posicionamento do PPS

favorável à aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008,

sobre a criação de piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

WILSON PICLER (PDT, PR) - Questão de ordem sobre inexistência de

restrições ao acesso às dependências da Casa.

INDIO DA COSTA (DEM, RJ - Pela ordem) - Declaração de voto favorável à

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares.

JOÃO PIZZOLATTI (PP, SC - Como Líder) - Apoio do Partido Progressista à

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação de piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Decisão do Tribunal Superior

Eleitoral pela manutenção da representatividade na Câmara dos Deputados.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação de requerimento de encerramento da

discussão da matéria.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Conveniência de ampliação do

debate da proposta em votação.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado José Genoíno.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP), LINCOLN PORTELA (PR, MG).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN), FERNANDO FERRO

(PT, PE).

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva bancada.

Retirada pelo orador da inscrição para encaminhamento da votação da matéria.

Resultado das votações da Proposta de Emenda à Constituição nº 446, de 2009, no
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Senado Federal, e da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, na

respectiva Comissão Especial da Casa.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BENEDITO DE LIRA (PP, AL), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA),

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), BENEDITO DE LIRA (PP, AL).

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de votação

simbólica do requerimento de encerramento da votação da matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), ALEXANDRE SILVEIRA (PPS, MG),

FERNANDO FERRO (PT, PE), FRANCISCO TENÓRIO (Bloco/PMN, AL),

MARCONDES GADELHA (PSC, PB), JOSÉ PAULO TÓFFANO (PV, SP), IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

WILSON PICLER (PDT, PR - Pela ordem) - Esclarecimento ao Plenário sobre

o texto da emenda aglutinativa global.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Posicionamento do PSOL

favorável à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a criação do

piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MIGUEL MARTINI (PHS, MG), SOLANGE AMARAL (DEM, RJ),

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

TALMIR (PV, SP).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MAJOR

FÁBIO (DEM, PB).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Requerimento de preferência para votação da

Emenda Aglutinativa Substitutiva Global nº 1.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Esclarecimento ao Deputado Miro Teixeira

sobre o pronunciamento do Deputado José Genoíno no encaminhamento da

votação da matéria.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Concordância com o

esclarecimento da Presidência quanto ao curso da matéria em debate.

Considerações críticas ao posicionamento do Deputado José Genoíno.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MANATO (PDT, ES).

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Conveniência de votação do

texto principal e de adiamento das votações dos requerimentos de destaques.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Onyx Lorenzoni.

Proposta ao Plenário de votação do texto principal e de adiamento das votações dos

requerimentos de destaques, no caso de aprovação do requerimento de preferência.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação do requerimento de preferência.

Votação, em primeiro turno, da emenda aglutinativa substitutiva global,

ressalvados os destaques.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MANATO (PDT, ES),

DAGOBERTO (PDT, MS).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Determinação de abertura do painel

eletrônico.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Existência de acordo de

Líderes para a votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÁBIO

FARIA (Bloco/PMN, RN).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado VIRGÍLIO

GUIMARÃES (PT, MG).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ONYX LORENZONI (DEM, RS).

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG - Pela ordem) - Reiteração do convite aos

Deputados para participação na sessão solene do Congresso Nacional em

homenagem a Tancredo de Almeida Neves, ao ensejo do transcurso do centenário

de seu nascimento, dia 3 de março, às 10h, no plenário do Senado Federal.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convite aos Parlamentares para participação

na sessão solene do Congresso Nacional em homenagem a Tancredo de Almeida

Neves.

DAGOBERTO (PDT, MS - Como Líder) - Posicionamento do PDT favorável à

aprovação da proposta de emenda à Constituição sobre a criação do piso salarial

nacional de policiais e bombeiros militares. Orientação da respectiva bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG), FERNANDO FERRO (PT, PE).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MOREIRA MENDES (PPS,

RO), LINDOMAR GARÇON (PV, RO).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação, em primeiro turno, da Emenda

Aglutinativa Substitutiva Global nº 1.

(Declarações de voto dos Srs. Deputados Valdemar Costa Neto e Luciano

Castro favoráveis à Emenda Aglutinativa Substitutiva Global nº 1 apresentada à

Proposta de Emenda à Constituição nº 446, de 2009.)

ANTÔNIO ROBERTO (PV, MG - Pela ordem) - Defesa de aprovação da

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a equiparação dos

soldos dos policiais e bombeiros estaduais aos do Distrito Federal.

MARCOS MONTES (DEM, MG - Pela ordem) - Comemoração do 190º

aniversário de criação do Município de Uberaba, Estado de Minas Gerais.

Transcurso do centenário de nascimento do médium Francisco Cândido Xavier, o

Chico Xavier.

ANDRÉ ZACHAROW (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Perplexidade e

indignação do orador ante a criação, pela Ordem dos Músicos do Brasil, de

delegacia cristã musical para fiscalização e cobrança da filiação de músicos

atuantes em cultos evangélicos.

MARINHA RAUPP (Bloco/PMDB, RO - Pela ordem) - Transcurso do 78º

aniversário da conquista do direito de voto pela mulher brasileira. Desempenho da

bancada feminina na Casa. Atuação parlamentar da oradora em benefício das

mulheres rondonienses. Criação da Associação de Mulheres de Rolim de Moura e

da Federação Rondoniense de Mulheres — FEROM. Realização do Seminário

Mulheres de Rondônia Construindo Políticas: demonstrando o poder de fazer e

acontecer, pela Federação Rondoniense de Mulheres.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT - Pela ordem) - Apoio à Proposta de

Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre equiparação dos soldos dos policiais

e bombeiros militares estaduais aos do Distrito Federal.

V - ENCERRAMENTO


